

ОПТИМІЗАЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ПОТОЧНОГО СОЦІАЛЬНО- ЕКОНОМІЧНОГО МОНІТОРИНГУ

Д.ф.-м.н. О.І. Пурський, к.ф.-м.н. С.О. Баннікова, І.О. Мороз

Київський національний торговельно-економічний університет
Україна, м. Київ
Pursky_O@ukr.net

В умовах розвитку сучасної економіки все більшої актуальності набуває вибір оптимальних напрямків підвищення ефективності планування й регулювання соціально-економічного розвитку регіонів. Соціально-економічний розвиток регіонів повинний здійснюватися на основі науково обгрунтованої регіональної стратегії, яка є важливою складовою державної політики розвитку. У кожному конкретному регіоні стратегічні напрямки розвитку реалізуються із врахуванням регіональних особливостей. Розробка стратегії соціально-економічного розвитку регіонів вимагає значних науково-дослідних робіт, які базуються на регіональному соціально-економічному моніторингу. Оптимізація регіональних стратегій розвитку є однією з головних задач на шляху стабільного і збалансованого розвитку, як регіонів, так і держави в цілому [1]. Одним з найбільш важливих факторів, що сприяє ефективному вирішенню таких задач є постійний поточний моніторинг соціально-економічного розвитку регіонів. Завдяки створенню і впровадженню системи поточного соціально-економічного моніторингу з'являється можливість більш точно оцінювати економічну кон'юнктуру в регіоні, відслідковувати і прогнозувати динаміку і тенденції регіональної фінансово-господарської діяльності, робити співставленні і системний аналіз отриманих показників. Дані отримані в результаті моніторингу дозволяють виявляти і усувати негативно впливаючі фактори, а також забезпечують визначення і прийняття оптимальних, на поточний час, управлінських рішень по проблемам соціально-економічного розвитку регіону. Головною метою даного дослідження є вивчення можливостей оптимізації управління регіональним розвитком шляхом впровадження системи поточного

моніторингу соціально-економічного стану регіону. Система поточного соціально-економічного моніторингу є основою для реструктуризації і диверсифікації діяльності регіону, що реалізується шляхом оптимізації бізнесових і соціальних процесів [2]. В нашому випадку, основна ідея оптимізації полягає в фундаментальному переосмисленні і радикальному перепроєктуванні бізнесових і соціальних процесів з метою досягнення суттєвого покращення показників соціально-економічного розвитку регіону. Необхідність проведення оптимізації стратегій розвитку регіонів на основі системи поточного моніторингу, визначається перш за все, високою динамічністю сучасного світу. Постійні і суттєві зміни в сучасних технологіях, ринках збуту і потребах споживачів стали звичним явищем, і регіони намагаючись проводити ефективну соціальну політику і зберегти конкурентоздатність, змушені неперервно перебудовувати власні стратегії і тактики розвитку. При проведенні досліджень розглянуто механізми підвищення ефективності управління регіональним розвитком шляхом впровадження системи поточного моніторингу соціально-економічного стану регіону. Представлено перелік заходів по впровадженню системи поточного моніторингу. Визначено необхідні функціональні можливості та напрямки розвитку інформаційних систем поточного моніторингу соціально-економічного розвитку регіонів.

Розглядаючи соціально-економічний моніторинг у регіональному аспекті, можна прийти до висновку, що даний інструмент є одним з найважливіших засобів аналізу регіонального розвитку. Основною метою функціонування системи поточного моніторингу є забезпечення органів регіонального управління повною, своєчасною і достовірною інформацією про процеси, що протікають у соціально-економічній сфері.

ВИКОРИСТАНІ ДЖЕРЕЛА

1. Біла С. О., Шевченко О. В., Жук В. І., Кушнір М. О., Вальюшко І. В. Стратегії розвитку регіонів: шляхи забезпечення дієвості / ред. Біла С. О. – К.: НІСД, 2011. – 88 с.
2. Злупко С.М. Дослідження теоретичних і прикладних аспектів сучасної регіональної і соціально-економічної політики держави / Злупко С.М. // Регіональна економіка. – К., 2003. – №1. – С. 258-261.